Akér egy Verne regényben is olvashatnank a kovetkezsket: Déli-sark kutatok egyike leolvassa a hGmérgjét, és kozli
tarsaval, hogy —25,6 Fahrenheit fok van. A tarsa erre a kovetkezdket valaszolja: Az On hémérdje valoszintleg rossz,
ugyanis nalam is —25,6° van, de Reaumur-fokban!

Masnap egyikGjiik —40°-ot mér Fahrenheit fokban. Most a harmadik sarkutazo szolal meg: Valoban rossz lehet az
a hémérd, hisz én is —40°-ot mérek, csakhogy Celsius-fokban.

Utazasuk soran egy vulkan lavajanak hémérsékletét is megmeérik, és 574,25 Fahrenheit-foknak talaljak. Valahonnan
fentrsl hallani vélik Kelvin Atya hangjat: Jol mértek, Uraim, én is ennyinek mértem, Kelvin-fokban.

Hogyan lehetséges mindez?



